
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:- Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 1x Übernachtung mit HP in einem 3-Sterne-Hotel

in Budapest

- 1x Übernachtung mit Frühstück in einem

3-Sterne-Hotel in Budapest

- 1x Übernachtung mit Frühstück in einem

3-Sterne-Hotel in Eger

- 1x Übernachtung mit HP in einem 3-Sterne-Hotel

in Eger

- 1x Stadtführung Győr

- 1x ganztägige Stadtführung in Budapest

- 1x 1,5 Std. Lichterfahrt auf der Donau inkl.

Abendbuffet, Aperitif

- 1x 3er-Weinprobe mit Imbiss in einem Weinkeller

in Szépasszonyvölgy

- 1x 3-Gang-Abendessen in einer Csarda in Eger

- 1x 2 Std. Stadtrundgang in Eger

- 1x Hin- und Rückfahrt mit dem Kleinzug im

Szalajka-Tal

- 1x Eintritt Lippizaner-Zucht

Termine & Preise:

09.09.2026 - 13.09.2026 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 899 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 999 €

Budapest & mehr: Ungarns Schönheiten entdecken - 5

Tage

Wir begeben uns auf eine Reise voller Kontraste: von

der barocken Altstadt Györs über die imposante

Basilika von Esztergom bis hin zum Glanz Budapests.

Die ungarische Hauptstadt begeistert mit prächtigen

Bauwerken, lebendiger Kultur und einem festlichen

Abendessen auf der Donau. In Eger erwarten uns

barocke Gassen, edle Weine und ein Hauch von

Geschichte. Ein Ausflug zu den Lipizzanern in

Szilvásvárad und in das idyllische Szalajka-Tal rundet

unsere Reise ab. Gemeinsam erleben wir die schönsten

Seiten Ungarns, die für Kultur, Genuss und

unvergessliche Momente stehen.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise, Győr und Ankunft Budapest 

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Wir reisen nach

Győr, wo wir bei einer Stadtführung die barocke

Altstadt kennenlernen und zu Mittag essen. Die

charmante Stadt begeistert mit prachtvollen Gebäuden

und lebendigen Plätzen. Am Nachmittag erreichen wir

Esztergom mit der größten Basilika Ungarns. Hier

haben wir Zeit zur freien Verfügung, die wir

beispielsweise für eine Besichtigung der Basilika, einen

Spaziergang oder für Kaffee und Kuchen mit Blick auf

die Donau nutzen können. Am Abend fahren wir weiter

nach Budapest, beziehen unser Hotel und genießen ein

gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Budapest entdecken

Nach dem Frühstück starten wir zu einer ganztägigen

Stadtführung durch die ungarische Hauptstadt. Wir

entdecken gemeinsam die schönsten

Sehenswürdigkeiten der ungarischen Hauptstadt – von

der Pracht der Andrássy-Straße bis zum Burgviertel mit

seinen historischen Bauwerken. Auch das

eindrucksvolle Parlament und die Kettenbrücke dürfen

dabei nicht fehlen. Am Abend erwartet uns ein

besonderes Highlight: ein festliches Abendessen auf

einem Schiff, während wir die Lichter der Stadt vom

Wasser aus genießen.

3. Tag: Von Budapest ins Herz der Weinregion

Eger

Der Vormittag steht uns in Budapest zur freien

Verfügung. Wie wäre es mit einem Spaziergang, einem

Einkaufsbummel oder einem Kaffee in einem der

traditionsreichen Kaffeehäuser? Nach dem Mittagessen

fahren wir in die Stadt Eger, die als eine der schönsten

Barockstädte Ungarns gilt. In der berühmten

Weinstraße Szépasszonytölt („Tal der schönen Frauen“)

verkosten wir edle Tropfen der Region. Anschließend

beziehen wir unser Hotel in Eger und lassen den Tag bei

einem stimmungsvollen Abendessen in einer

traditionellen Csárda ausklingen.

4. Tag: Stadt, Pferde & Natur: Ein Tag voller

Vielfalt

Am Vormittag entdecken wir bei einer Stadtführung

die barocke Altstadt von Eger mit ihren Plätzen,

Kirchen und gemütlichen Gassen. Die Stadt ist zudem

für ihre Weinkeller und ihre imposante Festung

berühmt, die uns spannende Einblicke in die Geschichte

Ungarns bietet. Nach dem Mittagessen fahren wir nach

Szilvásvárad, das für seine traditionsreiche

Lipizzaner-Zucht bekannt ist. Hier bewundern wir die

stolzen Pferde, die seit Jahrhunderten gezüchtet

werden. Anschließend genießen wir die Natur im

idyllischen Szalajka-Tal mit seinen klaren Bächen,

schattigen Wäldern und romantischen Wasserfällen.

Am Abend kehren wir ins Hotel zurück und essen

gemeinsam zu Abend.

5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück verabschieden wir uns von Ungarn

und treten die gemütliche Heimreise an. Mit vielen

schönen Erinnerungen an erlebnisreiche Tage erreichen

wir am gegen ca. 21:00 Uhr die Pyhrn-Priel-Region.

Buchung bis 04.08.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

